

“马棚少年”引起社会各界关注 中新社、腾讯视频、老记见证网派员采访 阿里巴巴公益官方微博为“马棚少年”募集爱心款 张胜利免费入学啦!



自8月27日本报刊登了中牟县狼城岗镇曹寨村9岁少年张胜利“生活很艰难活得很阳光”报道后,引起了社会各界广泛关注。搜狐网、阿里巴巴公益、豫都网等网站纷纷转载,中新社、腾讯视频、老记见证网等媒体平台专程前往张胜利家中进行采访报道,阿里巴巴公益官方微博开设专题活动,为“马棚少年”张胜利募集爱心款。中牟县善之乐公益团队的创始人王霖女生告诉记者,有许多爱心企业和个人打电话联系他们,希望对张胜利进行救助。记者 张朝晖 中牟播报 邢昊冉 文/图

张胜利圆了学武梦

谈及自己的梦想,张胜利告诉记者,他喜欢听大伯讲故事,大伯经常给他讲西游记,他就梦想自己也能上天入地无所不能,保护自己身边的亲人。

张胜利的大伯王文高告诉记者,因为自己年事已高,怕不能照顾孩子很久,交给张小分夫妇他也放心不下,所以希望通过媒体能够给孩子找到一个放心合适的地方,让孩子有一个好前途。

为了完成王文高老人的心愿,帮助张胜利

实现自己的愿望,8月28日上午,本报记者驱车前往登封,与登封市少林寺武僧文武学校协调张胜利入学事宜。

在了解到张胜利的家庭困难情况后,登封市嵩山少林寺武僧文武学校校长释永帝当场表态,将免费接收张胜利入校学习,免除一切费用,义务将张胜利抚养至18岁。“9岁的孩子在这样的困境下还能这么乐观开朗,十分难得,对于这样的孩子我非常喜欢。”释永帝说。

“马棚少年”变身“功夫小子”

9月5日上午,张胜利带着自己的梦想在家人的陪同下来到登封市嵩山少林寺武僧文武学校,开始了崭新的生活。

第一次走出中牟县,张胜利显得十分兴奋,一路上说说笑笑。来到少林寺武僧文武学校,见到校长释永帝后,他便和同学一样,喊起了“师父”。

“今天第一次见胜利,他不卑不亢、活泼好动,一看就是练武的好苗子。”释永帝说。

随后释永帝带着张胜利换了新衣服、新鞋

子,带着他认识了自己的教练和老师,同时指导张胜利进行了一些武术基本动作的联系,并叮嘱他:“教你功夫,是教你强身健体,不可欺负他人。”

在少林寺武僧文武学校门口,王文高握着释永帝的手,不停地说谢谢。作为张胜利生命中非常重要的亲人,王文高无疑给了孩子一个快乐美好的童年。他知道,孩子接下来的人生将由面前的这位导师进行指引,他也知道,能够对他做出这种承诺的人一定是好人。

“胜利在这儿,我放心了。”王文高说。

多家媒体网站关注“马棚少年”

8月27日,本报关于“马棚少年”张胜利的报道发出以后,引起了全国各地多家媒体网站的关注,中新社、腾讯视频、老记见证网等媒体平台专程前往张胜利的家中进行采访报道,中国未成年人网、搜狐网、阿里巴巴公

益、国搜河南、爱奇艺等网站纷纷转载。

近日,记者从阿里巴巴官方微博获悉,阿里巴巴公司旗下阿里巴巴公益官方微博“天天正能量”,为张胜利开设专题微博公益项目,每转发一次,阿里公益就拿出5元钱,用于奖励张胜利的乐观坚强。

新闻延伸

爱心学校19年坚持收孤

据悉,少林寺武僧文武学校是一所民办寄宿武校,校长释永帝是少林寺弟子,这所学校目前开设有小学、中学、中专部和大专部,学生们依照课程安排习武和学习文化课。此次公益慈善项目由嵩山少林寺武僧文武学校负责承担,在校学习期间,留守儿童学费全免,孤儿免除一切生活和学习费用。

自1993年以来,在不接受社会任何捐助的情况下,少林寺武僧文武学校通过“以校

养孤、济困扶危、广结善缘”,每年面向全国免费招收100名下岗职工子女、特困家庭子女、农民工子女,同时免去学费。2006年,校长释永帝还成立了嵩山孤儿文武小学,专门收养社会上无家可归的孤儿,19年间,收养了200多名孤儿。学校因此被河南省慈善总会、郑州市慈善总会以及登封市慈善总会授予“慈善文化教育基地”、“孤儿和留守儿童之家”的称号。

小儿过敏性紫癜防治要得法



中牟县中医院儿科主任 史志明



1.定义:过敏性紫癜是以小血管炎为主要病变的系统性血管炎。临床特点为血小板不减少性紫癜,常伴关节

肿痛、腹痛、便血、血尿和蛋白尿。多发生于2~8岁的儿童,男孩多于女孩,一年四季均有发病,以春秋两季最多。

2.病因:本病因尚未明确,虽然食物过敏(蛋类、乳类、豆类等)、药物(阿司匹林、抗生素等)、微生物(细菌、病毒、寄生虫等)、疫苗接种等与过敏性紫癜发病有关,但均无确切证据。近年来,关于链球菌感染导致过敏性紫癜的报道较多,约50%的过敏性紫癜患儿有链球菌性呼吸道感染史。但随后研究发现,有链球菌性呼吸道感染者在过敏性紫癜患儿和健康儿童间并无差别。

3.临床表现:(1)皮肤紫癜:多见于四肢及臀部,对称分布,伸侧较多,分批出现,面部及躯干较少。初起呈紫红色斑丘疹,高出皮面,压之不褪色,数日后转为暗紫色,最终呈棕褐色而消退。少数重症患儿紫癜可融合成大疱伴出血性坏死,部分病例可伴有荨麻疹和血管神经性水肿。皮肤紫癜一般在4~6周后消退,部分患儿间隔数周、数月后又复发。(2)胃肠道症状:一般以阵发性剧烈腹痛为主,常位于脐周或下腹部,可伴呕吐,但呕血少见,部分患儿可有黑便或血便,偶见并发肠套叠、肠梗阻或肠穿孔者。(3)关节症状:约1/3的病例可出现膝、踝、肘、腕等大关节肿痛,活动受限。(4)肾脏症状:30%~60%的病例有肾脏受损的临床表现。肾脏症状多发生于起病1个月内,亦可在病程更晚期,于其他症状消失后发生,多数患儿出现血尿、蛋白尿和管型尿,伴血压增高及水肿,成为紫癜性肾炎,少数呈肾病综合征表现。

治疗

- 1.一般治疗卧床休息,寻找和去除致病因素,控制感染、补充维生素。
- 2.应用糖皮质激素和免疫抑制剂。
- 3.抗凝治疗。
- 4.中药口服和中药熏洗。

中药治疗过敏性紫癜具有明显优势,对控制紫癜并发症、防止肾脏损伤、减少激素应用以及控制紫癜反复作用有西医不可比拟的作用。过敏性紫癜的治疗已成为中医院儿科的一大特色,科室自2013年底成立以来共收治本地及外地过敏性紫癜患儿40余人,多例过敏性紫癜病情反复发作的患儿在该院治疗后症状得到有效缓解。



近几年来,小儿过敏性紫癜的发病率日益增高,好多家长对这个病都很陌生,由于认识不够而没有及时就诊,延误病情。同时由于过敏性紫癜的临床症状较多,导致好多医生临床中遇到本病时出现误诊和漏诊现象。今天对过敏性紫癜疾病作一简单介绍,希望家长和儿科医生们以后遇到该病能够正确认识,积极治疗。